

Информация
о результатах экспертизы проекта закона Республики Татарстан
«Об установлении на 2025 год регионального коэффициента,
отражающего особенности рынка труда в Республике Татарстан»

Счетной палатой Республики Татарстан в соответствии с Законом Республики Татарстан «О Счетной палате Республики Татарстан» проведена экспертиза проекта закона Республики Татарстан «Об установлении на 2025 год регионального коэффициента, отражающего особенности рынка труда в Республике Татарстан» (далее – Законопроект).

Законопроектом, в целях правового регулирования налогообложения доходов иностранных граждан, осуществляющих трудовую деятельность в Российской Федерации на основании патента, предлагается установить на 2025 год региональный коэффициент в размере 2,35 (на 2024 год – 2,163).

По результатам экспертизы Счетной палатой республики отмечено отсутствие замечаний. Принятие Законопроекта обеспечит учет особенностей рынка труда в республике при определении размера авансового платежа в 2025 году.

Заключение утверждено Коллегией Счетной палаты Республики Татарстан и представлено в Государственный Совет Республики Татарстан.